3awuta asuratens

ApTukyn: 3.3116.1 KapTep; 3.31159.1 KMM u PK

Ky3oB: Bce Bont M10x30

Nog Bbinycka: 2012- Waiiba 10

0O6bem gBurarens:s5,0

3awwuTa KMM u PK
Tun KNM: AKT BonT M10x30
p—— Waiiba 10

] =0T ol W E 5T 1 RSP R 1.1 LLIws
2.B0RT MIORAOovvimmmsunissswsmsaai 2 T
S LIRS L0 .. ccocsoi oot sssnns momtomapssipnss mosngenctmianss 13 Wr.
4, BEVIRE Nl Mooty sienm szt 2 Wr. bor M10x30

Wanba 10
Brynka h=6 MM

Bont M10x40
LWakba 10

WHCTPYKLIMA NO YCTAHOBKE

1.CH9Tb wWTaTHbIE 3awWuThl aBuraTtens u KIM.
2.3aKkpenuTb 3aWUTY ABUraTens B wWTaTHble pe3bboeble oTBepcTua Hontamu M10x30.
3.3akpenuTb NnepeaHo Yactb 3awuThl KIMM v PK B WTaTHbIEe pe3bBoOBLIE OTBEPCTUS,
3a4HIOK YacTb 3aWWUTbl KPenuTb B WITATHbIE pe3bboBbie OTBEPCTUSA Uepes3 BTYAKUM h=10 MM bonTtamu M10x50.
4.3aTaHYTb BCe pe3bboBble coeguHeHua. (M10-50 HM,M8-30 HM, M6-10 HM).
Ucnonb3oBaHUE NMHEBMOUHCTPYMEHTA 3anNpelleHo.




|

-{ U

; [ |




	333.3119.1_21
	333.3119.1_22

